



Az előkészítésben közreműködött:  
Szászi Tamás osztályvezető

## **Tájékoztató**

### **a vasútállomáshoz vezető gyalogúttal kapcsolatos intézkedésekről**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

2023 szeptember 20-i testületi ülés végén Buzás János képviselő úr beadványt adott át részemre, melyet másnap elektronikus úton képviselő társainak is megküldött.

A beadványban a vasútállomást a Hatvani úttal összekötő gyalogos járda rossz műszaki állapotát vázolta, ahol további nehézséget jelent a javítóintézet kerítéstámaszainak kerülgetése. Beadványát fotódokumentációval látta el, és kérte annak napirendre tűzését a képviselő-testülettől.

Aszód, Hatvani utat az aszódi vasútállomással összekötő járda (903. hrsz.) a Magyar Állam tulajdonában van, a szomszédos szintén állami területekkel együtt az Aszódi Javítóintézet, Általános Iskola, Szakiskola és Speciális Szakiskola kezelésébe tartozik.

A terület állapotával kapcsolatban több alkalommal egyeztetünk a javítóintézet vezetőjével és műszaki munkatársaival. Jelzésünkre, miszerint az intézmény kerítésének egy szakasza balesetveszélyesnek tűnő állapotban van, történt meg a kerítés ideiglenes megtámasztása. Legutóbbi megkeresésünkkor azt az információt kaptuk, hogy anyagi nehézségek miatt a kerítés helyreállítási munkáit az idei évben nem tudják megvalósítani, így egyelőre maradnak az ideiglenesnek szánt megtámasztások.

A járdák állapotát a hivatal munkatársai felmérték. A járda több helyen megsüllyedt, a járdalapok töredezettek. Az ágyazó réteg kiegyenlítése, tömörítése után, mintegy 80 db új járdalap cseréjével a járda helyreállítható. A munkát az Aszódi Polgármesteri Hivatal munkatársai még az idén elvégzik.

A közlekedésbiztonság növelése érdekében (még a Volánbusz menterendváltással kapcsolatos egyeztetések után) az áramszolgáltatóval folytattunk egyeztetéseket a terület jobb megvilágíthatóságával kapcsolatban. A tavalyi évben elkészült városi közvilágítás korszerűsítési tervdokumentációban foglaltak szerint beszerzésre kerültek az erre a területre méretezett led-es lámpatestek, amik a szakasz jobb megvilágítását biztosíthatják. Ehhez

szükséges a hálózat részbeni bővítése – 3 db új oszlop beépítésével – a lépcső alsó szakaszán, amelyről nem csak az MVM-mel, hanem a javítóintézettel és a javítóintézet fenntartójával is egyeztetéseket folytattunk. Az egyeztetések eredményképp a munkák a közeljövőben megvalósulhatnak.

Kérem tisztelt Képviselő-testülettől tájékoztatásom tudomásul vételét.

Aszód, 2023. október 18.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs  
polgármester

Látta:

dr. Lukács Adrienn  
jegyző